

ДЕКЛАРАЦІЯ

відповідності матеріально-технічної бази роботодавця вимогам законодавства
з питань охорони праці

Відомості про роботодавця:

(для юридичної особи: найменування юридичної особи, місцезнаходження, код згідно з ЄДРПОУ,

прізвище, ім'я та по батькові керівника, номер телефону, телефаксу, адреса електронної пошти;

Фізична особа-підприємець Петканич Михайло Іванович

для фізичної особи – підприємець: прізвище, ім'я та по батькові

[Redacted]

Безпечність: номер коштовної етикетки, вартість полісу, номер телефону, телефаксу, адреса електронної пошти

[Redacted]

місце виконання робіт підвищеної небезпеки та/або машин, механізмів (зазначити)

[Redacted]

+38(096)-740-44-96

vovkanich.d.v@gmail.com

Закарпатська область, лісфонд ДП «Довжанське лісомисливське господарство»

Інформація про наявність договору страхування цивільної відповідальності перед третіми особами стосовно відшкодування наслідків можливої шкоди

(найменування страхової компанії, строк дії страхового полісу, номер і дата його видачі)

Інформація про проведення добровільного аудиту з охорони праці

(дата проведення аудиту)

Я, фізична особа –підприємець Петканич Михайло Іванович цією декларацією підтверджую прізвище, ім'я та по батькові керівника юридичної особи або фізичної особи – підприємця)

відповідність матеріально-технічної бази та умов праці вимогам законодавства з питань охорони праці під час виконання таких робіт підвищеної небезпеки, експлуатації (застосування) таких машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки при лісозаготівлі, згідно з ДСТУ 02.20:

1. Лісосічні роботи, трелювання, транспортування та сплав лісу. (п.24 до Порядку)

(найменування виду робіт підвищеної небезпеки та/або машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки (зазначити за наявності),

2. Ремонт, технічне обслуговування, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки, що

номер партії дата місць, виготовлення, країна поход, які виконуються та/або експлу (застосовуються) без стримувального дозволу робочих зазначені в додатку 7 до Порядку (п.17 дод 6 до Порядку), а саме :

місць у тому числі тих, на яких існує підвищений ризик виникнення травм, будівель і споруд (приміщень), виробних об'єктів

- трактор колісний, трелювальний, на базі моделі Т-150К, самостійно переобладнаний

(цехів, дільниць, структур. підрозділів)

ідентифікаційний №290766, двигун б/н, державний номерний знак Т 00702 АО, рік виготовлення 1987, країна-виробник СРСР.

3. Експлуатація технологічних транспортних засобів (п.12 дод 7 до Порядку):

- трактор колісний, трелювальний, на базі моделі Т-150К, самостійно переобладнаний

ідентифікаційний №290766, двигун б/н, державний номерний знак Т 00702 АО, рік виготовлення

1987, країна-виробник СРСР.

Інші відомості: У відповідності НПАОП 0.00-4.12-05 «Положення про порядок проведення (прізвище, ім'я та по батькові осіб, відповідальних за дотримання вимог законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки, наявність навчання і перевірки знань з питань охорони праці) створена наказом № 14 від 06.02.2021р. служби охорони праці, інструкцій, інформації про проведення навчання та інструктажу з питань охорони праці, експлуатаційної документації, комісія по перевірці знань з питань охорони праці у складі: голови комісії – фізична особа- засобів індивідуального захисту, нормативно-правової та матеріально-технічної бази, навчально-методичного забезпечення) підприємець Петканич М.І., членів комісії: фізична особа- підприємець Шопя Ю.Ю.(за згодою), фізична особа- підприємець Андрела М.І.(за згодою).

Для виконання заявлених робіт підвищеної небезпеки та експлуатації заявленого устаткування підвищеної небезпеки роботодавець дотримується вимог ст.13, ст.15 Закону України «Про охорону праці», щодо зобов'язань у галузі охорони праці. Наказом підприємця № 11 від 06.02.2021 року затверджені положення з охорони праці, а саме: Положення про службу охорони праці, положення про порядок проведення навчання та перевірки знань з питань охорони праці (з додатками), перелік питань вступного інструктажу з охорони праці, програма вступного інструктажу з охорони праці, перелік питань первинного інструктажу з охорони праці, правила внутрішнього розпорядку, положення про порядок забезпечення працівників спеціальним одягом, взуттям та іншими засобами індивідуального захисту, положення про уповноваженого трудового колективу з питань охорони праці. Наказом підприємця № 12 від 06.02.2021 року затверджені посадові інструкції, а саме: фізичної особи-підприємця, (керівник), спеціаліста з охорони праці, майстра лісозаготівлі, відповідального за безпечну експлуатацію технологічного транспорту. В підприємця діють інструкції з охорони праці для виробничих професій та видів робіт, які затверджені Наказ № 13 від 06.02.2021 року «Про затвердження та введення в дію інструкцій з охорони праці по професіях та на види робіт», зокрема №1- для звалювальника (лісоруба 6-го розряду) лісу; №2-для розкрязувальника; №3-для обрубувачів сучків сокирою; №4-при обрізці гілок та сучків бензомоторними пилками; №5-для трелювальника лісу по лісоспускам; №6-для трелювальника лісу трактором; №7-для чокувальника; №8-для працівників зайнятих на навантажувально-розвантажувальних роботах вручну; №9-для працівників зайнятих на очистці лісосік; №10- для надання першої медичної допомоги; №11-для бригадира на лісозаготівельних роботах; №12-при роботі на верхніх, проміжних та нижніх лісоскладах. №13 для трелювальника лісу кіньми.

Наказом № 10 від 06.02.2021 року виконання обов'язків спеціаліста з охорони праці, (загальне керівництво охороною праці та відповідальність за створення безпечних і нешкідливих умов праці) у зв'язку з малою чисельністю працівників – фізична особа-підприємець Петканич М.І. залишив за собою. Він пройшов навчання та перевірку знань з питань охорони праці в ТОВ «Учебний курсовий комбінат» - посвідчення № 03127, протокол № 1 від 01.02.2021 року.

Регулярно проводяться записи в журнали реєстрації вступного інструктажу та інструктажів на робочому місці, які оформлені належним чином та відповідають відповідно до вимог НПОАП 0.00-4.12-05.

Наказом № 16 від 06.02.2021 року відповідальним за проведення безпечного виконання лісозаготівельних робіт (складання техпроцесу розроблення лісосік, за розробку лісових деревяних ресурсів на ділянках), за справний стан і безпечну експлуатацію технологічних транспортних засобів призначено майстра лісозаготівлі Батрин В.І. Він отримав Диплом молодшого спеціаліста Е20 №050154 від 01.07.2020 року виданий Закарпатським лісотехнічним коледжем Державного вищого навчального закладу «Національний лісотехнічний університет України» про присвоєння йому освітньо-кваліфікаційного рівня молодший спеціаліст за спеціальністю «Лісове господарство» і здобув професійну кваліфікацію технік лісового господарства.

Новоприйняті працівники до початку самостійної роботи проходять стажування протягом п'ятнадцяти робочих днів на своїх робочих місцях. Відповідальним за проведення стажування призначено майстра лісозаготівлі Батрин В.І. Стажування проводиться за затвердженою підприємцем програмою проведення стажування. Після закінчення стажування та при задовільних результатах перевірки знань з питань охорони праці наказом працівник допускається до самостійної

роботи, про що робиться запис у «Журналі реєстрації інструктажів з охорони праці на робочому місці». З працівниками, які допущені виконувати роботи підвищеної небезпеки, при лісозаготівлі регулярно проводяться повторні інструктажі з питань охорони праці раз в три місяці.

Контроль за дотриманням організаційних заходів з охорони праці виконується уповноваженою найманими працівниками особою з питань охорони праці лісоруба шостого розряду Бабинець М.М. (протокол №2 загальних зборів трудового колективу підприємця від 08.02.2021р. про обрання Бабинця М.М. уповноваженою особою з питань охорони праці).

Відповідно ст. 17 Закону України «Про охорону праці» у відповідності до наказу МОЗ №246, працівники, що виконують заявлені роботи підвищеної небезпеки, пройшли медичні огляди відповідно до наявних медичних довідок, виданих Дільничною лікарнею з дільницями загальної практики-сімейної медицини с. Довге, Іршавського району Закарпатської області.

Працівники, згідно ст.8 Закону України «Про охорону праці», забезпечуються спецодягом, спецвзуттям та іншими 313 відповідно до вимог галузевих норм. Всім працівникам підприємства обновлені та заведені на прийнятих працівників особисті картки обліку видачі спеціального одягу, спеціального взуття та інших засобів індивідуального захисту у відповідності НПАОП 0.00-7.17-18 «Мінімальні вимоги безпеки і охорони здоров'я при використанні працівниками засобів індивідуального захисту на робочому місці».

Відповідно до вимог НПАОП 0.00-4.12-05 «Типове положення про порядок проведення навчання і перевірки знань з питань охорони праці», наказом № 14 від 06.02.2021 року створено комісію з перевірки знань працівників з питань охорони праці. Голова та члени комісії пройшли спеціальне навчання і перевірку знань з питань охорони праці в навчальних закладах та отримали відповідні посвідчення: посвідчення № 03127 голови комісії Петканич М.І. видане ТОВ «Учбовий курсовий комбінат» згідно протоколу № 1 від 01.02.2021 року, посвідчення № 03128 члена комісії за згодою ФОП Шопа Ю.Ю., видане ТзОВ «Учбово курсовий комбінат» згідно протоколу № 1 від 01.02.2021р.; посвідчення № 03126 члена комісії за згодою ФОП Андрела М.І., видане ТзОВ «Учбово курсовий комбінат» згідно протоколу № 1 від 01.02.2021р.

Майстер лісозаготівлі отримав Диплом молодшого спеціаліста Е20 №050154 від 01.07.2020 року виданий Закарпатським лісотехнічним коледжем Державного вищого навчального закладу «Національний лісотехнічний університет України» про присвоєння йому освітньо-кваліфікаційного рівня молодший спеціаліст за спеціальністю «Лісове господарство» і здобув професійну кваліфікацію технік лісового господарства.

На виробництві діє затверджений перелік оснащення бригади лісорубів наявними технічними засобами що підтверджує довідка завірена підприємцем №2 від 06.02.2021 року, а саме: засоби захисту, наявність попереджувальних знаків небезпечних зон при виконанні лісоосічних робіт, наявність обладнаного стандартного вагончика для укриття робітників від можливих опадів, обігріву та місця для приготування їжі. У вагончику знаходиться аптека лісової медичної допомоги, два бачки(термоси) для питної води, два вогнегасники, відро бачок для лісоосічних робіт.

Заявлені лісоосічні роботи будуть виконуватися на території лісового господарства «Довжанське лісомисливське господарство».

До виконання робіт підвищеної небезпеки допущені працівники, які пройшли спеціальне навчання на виробництві мають досвід роботи та кваліфікаційні посвідчення на право виконувати відповідні роботи підвищеної небезпеки: посвідчення № 399-18 про присвоєння кваліфікації лісоруба 6-го розряду Бабинець М.М., видане ТзОВ «Закарпатський навчальний центр підготовки і перепідготовки кадрів» згідно протоколу № 47 від 02.04.2018р; посвідчення № 397-18 про присвоєння кваліфікації лісоруба 6-го розряду Гандера М.І., видане ТзОВ «Закарпатський навчальний центр підготовки і перепідготовки кадрів» згідно протоколу № 47 від 02.04.2018р; посвідчення №28281 про присвоєння кваліфікації тракториста (лісозаготівельні роботи)

Петканич М.І. видане ТзОВ «Учбово курсовий комбінат» згідно протоколу № 8-І від 22.06.2021 року. Наказ №28 від 09.02.2021 року підприємця виконання обов'язків чокувальника при виконанні робіт по чокуванню деревини призначено по сумісництву Бабинець М.М., Гандера М.І. Основний технологічний процес здійснюється згідно заявлених робіт лісозаготівельного виробництва, проведення лісозвалювальних робіт за допомогою бензопили «Штіль», трелювання лісу за допомогою орендованого трактора колісного, трелювального, на базі моделі Т-150К, самостійно переобладнаного на верхній лісосклад.

Основними небезпечними і шкідливими виробничими факторами, що можуть мати місце в процесі виконання заявлених робіт підвищеної небезпеки є: небезпечні дерева під час самопадіння та дерева, що звалюються, зовнішні метеорологічні чинники, складні рельєфні, геологічні і ґрунтові умови, фізичне перенавантаження працівників при переміщенні вантажів вручну, підвищена або занижена температура повітря на робочому місці, рухомі машини і мотоінструмент, обрив трелювального канату при трелюванні, наїзд трактором, скочування, розворот хлестів, падіння вантажу при проведенні вантажно-розвантажувальних роботах.

Для виконання комплексу лісозаготівельних робіт, лісозаготівельна бригада забезпечена відповідно до вимог НПАОП 02.0-1.04-05 - колісним трелювальним трактором, технічно-справними бензомоторними пилками іншими допоміжними засобами та знаками безпеки огороження небезпечних зон.

Трелювання деревини виконується орендованим трактором колісним, трелювальним, на базі моделі Т-150К, самостійно переобладнаного (Договір оренди №5 транспортного засобу від 22.01.2021р.). Згідно Постанови Кабінету Міністрів України від 06.01.2010р. №8 «Про затвердження Порядку відомчої реєстрації та ведення обліку великотоннажних та інших технологічних транспортних засобів» трактор зареєстрований в управлінні Держпраці у Закарпатській області. Свідоцтво АО № 000702 від 29.12.2015 про реєстрацію трактора колісного, трелювального, на базі моделі Т-150К самостійно переобладнаній, ідентифікаційний №290766, двигун №б/н, державний номерний знак Т 00702 АО, рік виготовлення 1987, країна-виробник СРСР, видане власнику – фізичній особі Рунянин Івану Івановичу Управлінням Держпраці у Закарпатській області.

Відповідно до вимог НПАОП 0.00-6.01-10 «Порядок проведення державного технічного огляду великотоннажних та інших технологічних транспортних засобів» є в наявності акт від 28.01.2021р. Державного технічного огляду технологічного транспортного засобу, виданий ДП «Західний експертно-технічний центр Держпраці» про те, що транспортний засіб знаходиться у справному стані і придатний до безпечного використання.

Наказом № 21 від 08.02.2021 року визначено місце стоянки технологічного транспортного засобу. Наказом №22 від 08.02.2021 року призначено відповідальну особу за безпечну експлуатацію, технічно справний стан технологічного транспорту – майстра лісозаготівлі Батрин В.І. Заведені та ретельно ведуться журнали щоденного огляду технічного стану, обслуговування і ремонту трактора.

Передбачений в технологічній карті процес розробки лісосік забезпечує безпечне виконання підготовчих робіт, як на лісосіці так і на верхніх складах. Заготівля деревини здійснюватиметься в хлестах, напівхлестах та сортиментах, трелювання деревини проводиться трелювальною технікою. Карта технологічного процесу розроблення лісосіки розробляється майстром-лісозаготівлі Батрин В.І., а затверджується фізичною особою-підприємцем. Зміст карти технологічного процесу виконується та відповідає вимогам додатку 3 до НПАОП 02.0-1.04-05 і включає інформацію та рішення, що підвищують рівень безпеки лісосічних робіт, перелік необхідних засобів захисту, схему лісок, послідовність виконання робіт, опис безпечних способів ведення підготовчих та основних робіт, місця встановлення попереджувальних знаків, виділення місць обрубання гілок, сучків та розкрязування дерев, місце розміщення техніки на верхньому складі.

Для виконання лісосічних робіт, робіт з прибирання небезпечних дерев, тощо лісозаготівельна бригада має в наявності такі основні та допоміжні засоби: обов'язувальний прядивяний канат з трирогим гаком, звалювальні вилки з багром, сталевий канат 35м, чокери металеві, клини дерев'яні, сокири. Працівники при виконанні лісосічних робіт забезпечені касками, підшоломниками, рукавицями, сигнальними жилетами.

Охорона праці найманих працівників на підприємстві забезпечується: організацією технологічних процесів у відповідності з вимогами нормативно-правових актів з охорони праці та промислової безпеки; забезпеченням працівників необхідними засобами індивідуального захисту спецодягу, спецвзуття, тощо); проведенням навчання, інструктажів з питань охорони праці; виконанням заходів щодо колективного захисту працівників, створення безпечних тз нешкідливих умов праці (наявність огорожень, запобіжних і блокуючих пристроїв і пристосувань на технологічному обладнанні, тощо); створенням відповідних санітарно-побутових умов.

Підприємець забезпечений в достатній кількості відповідними нормативно - правовими актами з охорони праці та технічною і технологічною документацією на експлуатацію заявленого устаткування підвищеної небезпеки та виконання заявлених робіт підвищеної небезпеки.



Петканич М.І.
(ініціали та прізвище)

10 лютого 2021 р.

Декларація зареєстрована у журналі обліку суб'єктів господарювання у територіальному органі Держпраці 16 02 2021 р. № 051.

Відділ інспекційної роботи,
ринкового нагляду,
надання адміністративних послуг,
аналізу та обліку аварій і
виробничого травматизму



В.В. Дуків

Примітки: 1. Фізична особа - підприємець своїм підписом надає згоду на обробку персональних даних з метою забезпечення виконання вимог Порядку видачі дозволів на виконання робіт підвищеної небезпеки та на експлуатацію (застосування) машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки.

2. Реєстраційний номер облікової картки платника податків не зазначається фізичними особами, які через свої релігійні переконання відмовляються від його прийняття та повідомили про це відповідному органу державної податкової служби і мають відмітку в паспорті.